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Lublin, dn. 28.03.2014 r.

Odpowiedzi na zapytania 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników chemicznych, testów, produktów mikrobiologicznych, biochemicznych i hematologicznych, sączków i materiałów filtracyjnych oraz drobnego osprzętu laboratoryjnego dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 104 części.
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.
Zapytanie nr 1 dotyczy części 28, pozycja nr 2

Czy Zamawiający przyjmie materiał wzorcowy w ilości 500 ml?
Odpowiedz:
Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie odczynników w opakowaniach o pojemności 500 ml.
Zapytanie nr 2 dotyczy części 28, pozycja nr 3

Czy Zamawiający przyjmie materiał wzorcowy w ilości 500 ml?
Odpowiedz:
Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie odczynników w opakowaniach o pojemności 500 ml.
Zapytanie nr 3 dotyczy części 31, pozycja nr 1
Czy Zamawiający ma na myśli materiał o numerze katalogowym SPS-WW1 czy SPS-WW2?
Odpowiedz:
Zamawiający ma na myśli odczynnik o zawartości poszczególnych pierwiastków w zakwaszonym roztworze wodnym:
Al 10000 ng/ml
As 500 ng/ml
Cd 100 ng/ml
Co 300 ng/ml
Cr 1000 ng/ml
Cu 2000 ng/ml
Fe 5000 ng/ml
Mn 2000 ng/ml
Ni 5000 ng/ml
P 5000 ng/ml
Pb 500 ng/ml
V 500 ng/ml
Zn 300 ng/ml
Zapytanie nr 4 dotyczy części 31, pozycja nr 2
Czy Zamawiający ma na myśli materiał o numerze katalogowym LGC6019?
Odpowiedz:
Zamawiający ma na myśli odczynnik o zawartości poszczególnych pierwiastków w zakwaszonym roztworze wodnym:
Al. 73 µg/l
Cd 0,11 µg/l
Cr 0,78 µg/l
Cu 15,4 µg/l
Fe 287 µg/l
Pb 5,2 µg/l
Zn 59,7 µg/l
Ca 109 mg/l
Mg 4,62 mg/l
K 4,78 mg/l
Na 24,7 mg/l
Zapytanie nr 5 dotyczy części 31, pozycja nr 3
Czy Zamawiający ma na myśli materiał o numerze katalogowym SRM1640a?
Odpowiedz:
Zamawiający ma na myśli odczynnik o zawartości poszczególnych pierwiastków w zakwaszonym roztworze wodnym (ug/l):

Al - 141,8

Sb - 58,3

As - 60,45

Ba - 544,2

Be - 13,98

Bi - 14,09

Cd - 6,568

Ca - 32300

Cr - 20,40

Co - 27,06

Cu - 22,76

Fe - 98,1

Pb - 19,63

Li - 17,4

Mg - 8037

Mn - 38,97

Mo - 121,4

Ni - 62,41

K - 2034

Rb - 14,14

Se - 11,97

Ag - 1,062

Na - 2740

Sr - 323,1

Tl - 7,445

V - 37,86

Zn - 78,5
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